
ΔΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 
 
Γίνεηαι ηεηπάγωνο με κοπςθή  Α(7, 5) καθώρ και μια διαγώνιόρ ηος με  
εξίζωζη  3x + y – 6 = 0. 
 

A) Να βπείηε ηην εξίζωζη ηηρ άλληρ διαγωνίος ηος ηεηπαγώνος. 
    

Β) Να αποδείξεηε όηι ο πεπιγεγπαμμένορ κύκλορ ηος ηεηπαγώνος έσει    
          εξίζωζη   (   )  (   )     

          
Γ) Αν  Β(3, -3)  είναι  μια από ηιρ κοπςθέρ ηος ηεηπαγώνος και  Κ ηο 

κένηπο ηος πποηγούμενος κύκλος  να βπείηε ηο εμβαδόν ηος 
ηπιγώνος  ΑΒΚ. 

    
Γ) Να βπείηε ηην εθαπηομένη ηος παπαπάνω κύκλος ζηο ζημείο  Α.

           
  
 


